

В Таджикистане создан спортивный телеканал

Решение о создании Государственное учреждение «Телевидение Спорт» было принято накануне входе заседания правительства Таджикистана. Постановлением правительства в ходе утверждения новых членов коллегии Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан было принято решение о создании пятого республиканского телевизионного канала Таджикистана.

Президент Эмомали Рахмон, в своем выступлении на заседании правительства РТ обратил особое внимание на задачи ТВ Спорт, напомнив о возрастающих показателях таджикских спортсменов в регионе и мире.

<http://rus.ozodi.org/archive/news/20150925/11266/11266.html?id=27267267>